
На основу члана 20. и 32. Закона о локалној самоуправи (“Сл.гласник РС“, број 129/07), члана 8. и 39. Статута општине Ивањица („Сл.гласник РС“, број 79/08 и „Службени лист општине Ивањица“, број 7/2012 и 9/2012) и члана 93. Пословника Скупштине општине Ивањица („Сл.лист општине Ивањица“, број 2/2008 и 7/2012), Скупштина општине Ивањица, на седници одржаној 23. маја 2013. године, донела је
О  Д  Л  У  К  У

О УТВРЂИВАЊУ ДАНА ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА
Члан 1.

Овом Одлуком утврђује се Дан општине Ивањица и установљава свечаност за његово обележавање.
Члан 2.


Као Дан општине Ивањица одређује се 16. јун, дан када је 1866. године Кнез Михаило Обреновић донео Закон којим је Ивањица проглашена варошицом и средиштем Моравичког среза у оквиру Ужичког округа.
Члан 3.


Дан општине обележаваће се сваке године свечаном седницом Скупштине општине, културно-уметничким и другим манифестацијама у општини Ивањица.


Свечана седница Скупштине општине, сазвана поводом Дана општине је свечаног и протоколарног карактера.
Члан 4.


Програм обележавања Дана Општине утврђује Организациони одбор именован од стране Скупштине општине.
Члан 5.


За изузетне резултате остварене у области привреде, образовања и васпитања, науке, културе, здравствене заштите, социјалне и дечје заштите, развоја локалне самоуправе и другим видовима стваралаштва и хуманитарног деловања у општини Ивањица, Скупштина општине ће поводом Дана општине, додељивати јавна признања и награде појединцима, предузећима, установама, месним заједницама и удружењима грађана.

О јавним признањима и наградама општине Ивањица, доноси се посебна Одлука.
Члан 6.


Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу општине Ивањица“.
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