  На основу члана 52. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/09, 81/09-исправка, 64/10-УС, 24/11, 121/2012 , 42/13-одлука УС, 50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14 и 145/14), члана 13. Правилника о условима и начину рада Комисије за стручну контролу планских докумената, Комисије за контролу усклађености планских докумената и Комисије за планове јединице локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 55/15) и Одлуке о образовању Комисије за планове општине Ивањица („Општински службени гласник“, број 14/16), Комисија за планове на седници одржаној дана 11.04.2017. године, даје:

ЗАПИСНИК
са  VII седнице Комисије за планове општине Ивањица одржане дана 11.04.2017. год. у 12:00 часова у сали Скупштине општине Ивањица
Комисија за планове општине Ивањица је одржала седницу са  следећим дневним редом:
1 
1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА СА ПРЕТХОДНЕ СЕДНИЦЕ КОМИСИЈЕ ЗА ПЛАНОВЕ  ОД  06.03.2017. ГОДИНЕ

2. ЈАВНА СЕДНИЦА КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНИ УВИД У ПДР ПОСЛОВНО ПРОИЗВОДНЕ ЗОНЕ „СЕЊАК“
3. ЗАТВОРЕНИ ДЕО СЕДНИЦЕ КОМИСИЈЕ ЗА ПЛАНОВЕ
4. РАЗНО
На седници Комисије за планове присуствовали су председник Комисије Миљко Главинић, чланови комисије: Славиша Чамагић, Благоје Радојичић, Светлана Јовићевић, Александар Радоњић и Данијела Љубојевић Вуловић,  секретар Комисије Бојана Главинић, представници обрађивача плана Ист урбан д.о.о. из Ниша, заинтересовани грађани. 
Председник Комисије је констатовао кворум и отворио седницу са предложеним дневним редом.
По првој тачки дневног реда Комисија је разматрала Записник са седнице Комисије за планове од 06.03.2017. године и након детаљног прегледа донела одлуку да се исти усваја.

У оквиру друге тачке  дневног реда односно на  Јавној седници Комисије за јавни увид нацрт-а ПДР пословно -производне зоне „Сењак“  одржаној у сали СО-е Ивањица  са почетком у 12:00 часова, присуствовали су поред чланова Комисије за планове, представници обрађивача плана Ист урбан д.о.о. из Ниша, подносиоци примедби, директор РГЗ_Службе за катастра непокретности у Ивањици Милан Павловић. Председник Комисије је у кратким цртама упознао присутне са поступком који је претходио изради нацрта овог планског акта и поступку одржавања јавног увида а након тога дао реч обрађивачу плана.
У име обрађивача плана, одговорни урбаниста Мирољуб Станковић је извршио кратку презентацију и приказ активности које се односе на процедуру покретања израде и доношења плана наводећи следеће:

- Одлука о приступању изради Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „СЕЊАК“ у Ивањици донета је 18.05.2015. године на седници Скупштине општине Ивањица и објављена у Службеном листу општине Ивањица  бр. 9/2015.

- Материјал за Рани јавни увид достављен је 13.10.2016. године Општинској управи општине Ивањица

- Комисија за планове општине Ивањица на седници одржаној 25.10.2015. године извршила је стручну контролу материјала за Рани јавни увид,

- Излагање материјала на Рани јавни увид обављено је у трајању од 15 дана од 04.11.2016. до 18.11.2016. године.

- Састанак са инвеститорима и осталим заинтересованим одржан је у току трајања раног јавног увида 07.11.2016. године, односно 14.11.2016. године. 

- Комисија за планове општине Ивањица на седници одржаној 22.11.2016. године извршила је стручну контролу материјала и сумирала Рани јавни увид Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „СЕЊАК“ у Ивањици. 

- Материјал Нацрта ПДР-а достављен је 08.02.2017. године Општинској управи општине Ивањица

- Комисија за планове општине Ивањица на седници одржаној 20.02.2017. године извршила је стручну контролу Нацрта Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „СЕЊАК“ у Ивањици и упутила га на Јавни увид. 
- Оглашавање јавног увида Нацрта плана обављено је дневном листу „Српски телеграф“, на интернет страници Општине Ивањица  „www.ivanjica.gov.rs“, банер „EU PROGRES –Планови детаљне регулације“  и  на  огласној табли Општинске управе општине Ивањица

 -Трајање јавног увида је 30 дана, од 01.03.2017. до 31.03.2017. године;

- Јавна презентација Нацрта Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „СЕЊАК“ у Ивањици одржана је 16.03.2017. године.

- Комисија за планове општине Ивањица на седници 11.04.2017. године извршиће сумирање Јавног увида Нацрта Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „СЕЊАК“ у Ивањици.

У току Јавног увида поднете су две примедбе на Нацрт ПДР- а пословно-производне зоне „Сењак“ . 
Прва Примедба заведена под бројем: 350-178/15 од 31.03.2017. године поднета је од стране Ауто школа „Вратоњић д.о.о. Ивањица“ и Аутошкола „Зелени сигнал“ Ивањица који траже издвајање полигона за обуку возача у оквиру намене Ватрогасни дом, на кат. парцели број  118/1 КО Ивањица.
У име обрађивача плана Мирољуб Станковић је у кратким цртама образложио план и изнео да је став обрађивача да се  примедба не прихвата наводећи да  у оквиру комплекса ватрогасног дома, који је јавна намена, могу функционисати постојећи полигони, осим у средишном делу обзиром да је Планом генералне регулације Ивањице (“Сл. лист општине Ивањица“ бр. 14/16) на овом простору предвиђен ватрогасни дом и да је предметно подручје јавно земљиште без могућности претварања у остало земљиште као и да ће  зависно од потреба града ватрогасно предузеће имати потребу да повећа капацитете па је с тога неопходно овај простор резервисати за ову намену што не искључује могућност коришћења предметне локације за потребе ауто школа.
Друга примедба заведена под бројем: 350-178/15 од 31.03.2017. године поднета је од стране Општинске управе општине Ивањица, Одељења за урбанизам, имовинско-правне, стамбене и комуналне послове и у истој се наводи да је у току излагања Плана детаљне регулације пословно-производне зоне „Сењак“ на јавни увид уочено да треба извршити одређене корекције и то: 
1.кориговати саобраћајно решење у зони предузећа „Пегаз“ и „Константин текс“, изостављањем треће саобраћајне траке.

Став обрађивача је да се примедба прихвата, биће кориговано саобраћајно решење обзиром да је Планом генералне регулације Ивањице (“Сл. лист општине Ивањица“ бр. 14/16) предвиђено да се сервисне траке уграђују где год је то могуће дуж државног пута II B реда Ивањица-Сјеница ради растерећивања саобраћаја. Имајући у виду примедбу Одељења да се додавањем треће траке у насељеном месту код предузећа Пегаз и Константин текс не утиче на виши ниво саобраћаја а да се оптерећује проток главне саобраћајнице левим скретањем на државном путу, 

предлаже се уградња уливне и изливне траке уместо сервисне саобраћајнице чиме би се растеретио саобраћај у зони транспортног предузећа Пегаз и пословно-производног погона предузећа Пролетер.
2. Извршити регулацију и пренамену простора између дома ученика и пословно-производних предузећа по фактичком стању на терену.

Став обрађивача: Примедба се прихвата уз обавезу надлежног Одељења Општинске управе општине Ивањица да достави обрађивачу имовински статус објеката ради дефинисања намене површина у оквиру комплекса Дома ученика.
3. Повећати урбанистичке параметре (индекс изграђености и заузетости) у обухвату планског акта.

Став обрађивача: Примадба се прихвата. Повећање ће се извршити за намене: „привређивање“ и „пословање“ кроз корекцију навише индекса заузетости.
У Нацрту ПДР-а прописано је:

2.2.3.1.2.  ПРАВИЛА ЗА ИЗГРАДЊУ НА ОСТАЛИМ ПОВРШИНАМА

ПРИВРЕЂИВАЊЕ  

Индекси на нивоу парцеле:

- индекс заузетости   маx 50%.

- индекс заузетости подрумске етаже је маx 70%.  

ПОСЛОВАЊЕ

Индекси на нивоу парцеле:

-  индекс заузетости  парцеле   маx 60%

-  индекс заузетости подрумске етаже  маx 80%

Повећање свих наведених индекса је могуће извршити за по 10%, а код комплекса који су у постојећем стању постигли индексе веће од наведених, могуће је повећати постојеће индексе за 10 %. 
Након изнетих ставова по поднетим примедбама Обрађивач је нагласио да су у току трајања Јавног увида добијени Услови Републичког сеизмолошког завода и Србијагаса, који начелно детаљније прописују материју из своје надлежности и не утичу на планска решења из утврђеног Нацрта ПДР-а, која су у тим областима заснована на плану вишег реда – Плану генералне регулације па с тим у вези Обрађивач сматра да исти не могу знатно утицати на предвиђена планска решења и да се План може пустити у даљу процедуру.
Како је Комисија утврдила да уз достављену документацију Нацрта ПДР-а пословно производне зоне „Сењак“ није проложена Стратешка процена утицаја планског акта на животну средину  то је поштујући законску регулативу и обавезе,  а имајући у виду чињеницу да се ради о пословно-производној зони чијом се даљом изградњом у обухвату плана може утицати на промену стања животне средине, НАЛОЖЕНО  Обрађивачу плана да исту изради и достави Наручиоцу планског документа ради понављања јавног увида за део планског документа Стратешка процена утицаја  ПДР-а пословно производне зоне „Сењак“ на животну средину.
Обзиром да је за територију општине Ивањица израђен Програм гасификације и да се у обухвату овог планског акта предвиђа изградња гасоводне инфраструктуре неопходно је Планом  предвидети мерно регулациону станицу у оквиру пословно-производне зоне. 
Комисија за планове је на затвореном делу седнице одржаном у сали СО Ивањица са почетком у 15:30 часова разматрала поднете примедбе као и ставове обрађивача по истим и донела следећи закључак:
ЗАКЉУЧАК
I   УСВАЈА СЕ Записник са седнице Комисије за планове од 06.03.2017. године
II Након изношења образложења и ставова од стране представника обрађивача „ Ист урбан“ доо из Ниша  Комисија је једногласно донела ЗАКЉУЧАК:
1.  Не прихвата се примедба Ауто школе „Вратоњић д.о.о. Ивањица“ и Ауто школе „Зелени сигнал“ Ивањица који су тражили издвајање полигона за обуку возача у оквиру намене Ватрогасни дом, на кат. парцели број 118/1 КО Ивањица јер се у оквиру комплекса ватрогасног дома који је јавна намена, одлуком органа надлежног за одлучивање о располагању непокретностима у јавној својини општине Ивањица одређује намена и начин располагања предметном непокретношћу а у складу са важећим планским актом. 
2.1.  Прихвата се примедба Одељења за урбанизам, имовинско-правне, стамбене и комуналне послове да се коригује саобраћајно решење у зони предузећа „Пегаз“ и „Константин текс“, изостављањем треће саобраћајне траке јер се додавањем исте у насељеном месту код предузећа „Пегаз“ и „Константин текс“ не утиче на виши ниво саобраћаја а како се левим скретањем на главну саобраћајницу оптерећује проток главне саобраћајнице  то се предлаже уградња уливне и изливне траке уместо сервисне саобраћајнице чиме би се растеретио саобраћај у зони транспортног предузећа Пегаз и пословно-производног погона предузећа Пролетер уз формирање одговарајућих регулационих и грађевинских линија.
            2.2. Прихвата се примедба Одељења за урбанизам, имовинско-правне, стамбене и комуналне послове да се изврши регулација и пренамена простора између Дома ученика и пословно-производних предузећа по фактичком стању на терену због неслагања фактичког стања и стања по Катастру уз обавезу надлежног Одељења Општинске управе општине Ивањица да достави Обрађивачу имовински статус објеката ради дефинисања намене површина у оквиру комплекса Дома ученика.

    
 2. 3. Прихвата се примедба Одељења да се  повећају урбанистички параметри (индекс изграђености и заузетости) у обухвату планског документа, као и став Обрађивача да је могуће повећање свих наведених индекса за по 10%,  и то тако што ће се поистоветити индекси заузетости за зону пословања и привређивања тако да буду не већи од 70% уз поштовање других параметара датих у Правилима уређења и грађења у оквиру планског акта.
     III НАЛАЖЕ СЕ Обрађивачу плана „Ист урбан“ доо из Ниша да изради Стратешку процену утицаја ПДР-а пословно производне зоне „Сењак“ на животну средину а у свему према конкурсној документацији  Наручиоца и обавезама преузетим на основу Уговора број: 404-1-17/2015-05 од 08.03.2016. године ради понављања јавног увида за део планског документа Стратешка процена утицаја  ПДР-а пословно производне зоне „Сењак“ на животну средину
     IV НАЛАЖЕ СЕ Обрађивачу плана „Ист урбан“ доо из Ниша  да у Планском документу  предвиди мерно регулациону станицу у оквиру пословно-производне зоне, имајући у виду да је за територију општине Ивањица израђен Програм гасификације и да се у обухвату овог планског акта предвиђа изградња гасоводне инфраструктуре, 
Koмисија завршила са радом у  17:00 часова  
КОМИСИЈА ЗА ПЛАНОВЕ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА БРОЈ:06-10/17-04
     Секретар                                                                                                Председник Комисије         

 Бојана Главинић                                                                                           Миљко Главинић                                  
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