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На основу члана 63 став 3 Закона о јавним набавкама (Сл.Гл.РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Општина Ивањица улица Венијамина Маринковића број 1, у отвореном постуку јавне набавке велике вредности број 404-2-2/2016, чији је предмет набавка радова на изградњи деонице крака главног магистралног цевовода на потезу Лучка Река – Јавор у оквиру система за снабдевање водом Ивањице и пратећих насеља,поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:


Питање 1: Тендерском документацијом за ЈНВВ 404-2-2/2016-1 – радови на изградњи деонице крака главног магистралног цевовода на потезу Лучка Река – Јавор у оквиру система за снабдевање водом Ивањице и пратећих насеља, у оквиру додатних услова тачка 5 – предвиђено је да над понуђачем није покренут поступак стечаја или ликвидације. 
[bookmark: _GoBack]Овај податак је доступан на сајту Агенције за привредне регистре у оквиру претраге података привредног субјекта укуцавањем матичног броја.
Молимо Вас да појасните да ли је потребно узимати потврду или је довољно навести да је податак јавно доступан.

Одговор 1: Обзиром да је податак о томе да над понуђачем није покренут поступак стечаја или ликвидације, јавно доступан и да се исти може проверити на сајту Агенције за привредне регистре, то није неопходно да понуђачи као доказ достављају потврду, већ је довољно да доставе изјаву о томе да су тражени подаци јавно доступни.
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