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ИВАЊИЦА

Предмет: Одговор по захтеву за додатне информације и појашњења
                                   На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама(Службени гласник РС, бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015), наручилац Општина Ивањица, у поступку јавне набавке мале вредности број:15-1/2018, чији је предмет набавка услуге санације система аутоматског хлорисања и неутрализације хлора из ваздуха, измештање дела опреме, замена ПЛЦ софтвера и система за надзор и управљање, поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:

                     Питање 1: У Додатним условима под тачком 3. на страни 18/51 наведено је, цитирам:

3) Да понуђач поседује Правилник о заштити животне средине – HSE и сертификате стандарда ISO 9001, ISO 14001 и OHSAS 18001 за област пројектовање, производња и инжењеринг опреме за пречишћавање воде. Понуђач мора бити стручно оспособљен за извршење предметне набавке у складу са политиком заштите животне средине и безбедности на раду, а што се доказује достављањем Правилника о заштити животне средине – HSE, важеће сертификате стандарда ISO 9001, ISO 14001 и OHSAS 18001 за област пројектовање, производња и инжењеринг опреме за пречишћавање воде и копију уверења за лице задужено за безбедност на раду о положеном стручном испиту за практичну оспособљеност за обављање послова безбедности и здравља на раду које издаје Министарство рада и социјалне политике, управа за безбедност и здравља на раду.

· у Вашем одговору стоји, цитирам:


Захтевано је да Понуђач мора бити стручно оспособљен за извршење предметне набавке у складу са политиком заштите животне средине и безбедности на раду; односно да предузеће поседује ХСЕ правилник ( Хеалтхy Сафетy Енвиронмент ) пре свега јер се наведени правилник односи на имплементацију ИСО стандарда ...


па су наша питања следећа:

Шта тачно подразумевате под ХСЕ правилником? У ком законском акту је он дефинисан?

Који законски акт уређује његову употребу?

Да ли Наручилац поседује и примењује ХСЕ правилник? На имплементацију ког ИСО стандарда се односи?

· даље, цитирам:

... и копију уверења за лице задужено за безбедност на раду о положеном стручном испиту за практичну оспособљеност за обављање послова безбедности и здравља на раду које издаје Министарство рада и социјалне политике, управа за безбедност и здравља на раду.


Овај захтев је потпуно апсурдан јер се Ваш захтев у тендеру односи на санацију постојеће и уградњу нове опреме а не на послове спровођења безбедности и здравља на раду. Како ЗАКОН О БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉУ НА РАДУ ( ,,Службени гласник РС”, бр. 101/05 и 91/151) прописује у члану

54. став1. цитирам:

„За обављање послова за безбедност и здравље на раду и послова одговорног лица полаже се одговарајући стручни испит.“


што је дефинисано поменутим Законом у члану 37. став 2. где законодавац каже, цитирам:

„Послове безбедности и здравља на раду може да обавља лице које има положен стручни испит у складу са овим законом.“


док у ставу 3. истог члана каже, цитирам:

„Послове безбедности и здравља на раду послодавац може да обавља сам у делатностима трговине на мало, услуга смештаја и исхране, информисања и комуникацијa, финансијским и осигурања, пословања некретнинама, стручним, научним, иновационим, административним и помоћним услужним делатностима, обавезног социјалног осигурања, образовања, уметности, забаве и рекреације, као и осталим услужним делатностима, ако има до 20 запослених и није дужан да има положен стручни испит из става 2. овог члана.“


као и у члану 37а. цитирам:

„Послодавац у делатностима грађевинарства, пољопривреде, шумарства и рибарства, рударства, прерађивачке индустрије, снабдевања електричном енергијом, гасом, паром и климатизације (осим трговине електричном енергијом и гасовитим горивима преко гасоводне мреже), снабдевања водом, управљања отпадним водама, контролисања процеса уклањања отпада и сличним активностима, као и у делатностима здравствене и социјалне заштите, дужан је да за послове безбедности и здравља на раду одреди лице које има најмање стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, основним струковним студијама, односно на студијама у трајању до три године из научне, односно стручне области у оквиру образовно – научног поља техничко-технолошких наука, природно-математичких наука или медицинских наука.“


где законодавац каже да је, у овом случају, послодавац „дужан да за послове безбедности и здравља на раду одреди лице“ а не да мора да има положен стручни испит код тог Министарства.
Одговор 1:Наручилац ће извршити измене конкурсне документације, тако што неће тражити испуњеност додатног услова који је дат под тачком 3. на страни 18/51 конкурсне документације.
Питање 2: У делу V. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ... на страни 12/51 као кадровску оспособљеност тражите два лиценцирана инжењера, машинства и технологије, а не тражи се електро инжењер са лиценцом, иако исти мора да имплементира најсложенији део посла, даљинско праћење и управљање системом. Зашто?
Одговор 2: Наручилац ће извршити измене и допуне конкурсне документације и тражиће као додатни услов кадровског капацитета и минимум једног(1) електроинжењера  са одговарајућом лиценцом, било да је запослен код понуђача у радни однос на неодређено време или да је ангажован ван радног односа.
Питање 3:
У делу V. УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ... на страни 11/51 као кадровску оспособљеност тражите: „да има минимум 4 запослена у радни однос на неодређено време са завршеном средњом стручном спремом машинске или електро струке“

Наше питање гласи зашто баш 4 радника са ССС и зашто баш поменутих струка? Није нам јасно како сте ви дошли до закључка да је потребан број баш 4?

Друго, овде се ради о уређају за дозирање хемикалија за дезинфекцију воде па нас чуди да није тражен радник/ци хемијске струке?

Треће, зашто баш ССС? Да ли је Ваш став да инжењер, који је прошао обуку код произвођача опреме и за то добио адекватан сертификат не може адекватно да учествује у уградњи траженог уређаја?
 Одговор 3.   1) Наручилац је у конкурсној документацији као додатни услов кадровског капацитета предвидео да понуђачи имају минимум 4 запослена у радни однос на неодређено време или минимум 4 ангажована лица ван радног односа са завршеном средњом стручном спремом машинске или електро стрке, због сервисне подршке и ангажовања на терену у случају потребе за 2 сервисне екипе;
                       2) Наручилац је као додатни услов кадровског капацитета тражио да понуђачи имају минимум 1 инжењера технологије запосленог у радни однос на неодређено време или ангажованог ван радног односа са одговарајућом лиценцом, управо јер се ради о комплексном уређају за дозирање хемикалија и дезинфекцију воде;
                     3) Наручилац ће извршити измене конкурсне документације, тако што ће предвидети као додатни услов касдровског капацитета 4 лица која су запослена у радни однос на неодређено време код понуђача или су ангажована ван радног односа, а која имају минимум завршену средњу стручну спрему машинске или електро струке, тако да овај услов понуђач испуњава ако достави  одговарајуће доказе за потребан број инжењера. 
                                                                                                          Наручилац
                                                                                                  Општина Ивањица
