Република Србија
ОПШТИНСКА УПРАВА
Општина Ивањица
Број: 12/2018-3
Датум: 21.09.2018.године.
И В А Њ И Ц А




  
Одговор по захтеву за додатне информације и појашњења


На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гл.РС” бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Општина Ивањица, улица Венијамина Маринковића број 1, у  отвореном постуку јавне набавке велике вредности број 12/2018, чији је предмет набавка радова на отварању Хаџи-Проданове пећине за посетиоце,  поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:


Питање 1 : 
· Разводни орман нема спецификацију опреме, позивају се на: „према једнополној шеми и диспозицији опреме – цртежи приложени у оквиру графичких прилога овог пројекта“. На предметне цртеже се позивају и на још неколико позиција.
· Специфицирано је 15 различитих врста светиљки, њихове опис је врло детаљан, услован и опширан, али није дато слично произвођачу.
· Можемо ли доћи до пројектанта и сазнати са чијом расветом је одрађен пројекат.

Одговор 1: 
· Што се тиче питања под бројем 1, у прилогу Вам достављамо цртеже: једнополна (трополна шема) и диспозиција опреме разводног ормана.
· Што се тиче питања у другом делу – не може да се стави „или слично“ јер су пробе вршене са тачно одређеним типовима и било каква импровизација не би била прихватљива, јер се ради о осветљењу изузетно специфичног простора - пећина.
· Наручилац је у конкурсној документацији предвидео као обавезан услов да понуђачи изврше увид у пројектну документацију.
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