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Одговор по захтеву за додатне информације и појашњења


На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама (“Сл.гл.РС” бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Општина Ивањица, улица Венијамина Маринковића број 1, у поступку јавне набавке мале вредности број 25/2019, чији је предмет набавка услуе мобилне телефоније,  поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:

Питање 1: На страни број 4 дефинисали сте захтев: 
„Повезивање мобилне централе оператера са кућним централама фиксне телефоније наручиоца подземним жичаним или оптичким путем линком од 2 Mb/s ради остваривања јефтинијих разговора са фиксним бројевима према мобилним мрежама.“
Наведена функционалност, односно испорука траженог сервиса је могућа не само жичаним путем већ и преко других приступних тј. бежичних технологија, као што је радио релејни линк, уз идентичне функционалности тј. квалитет услуге који одговара потребама наручиоца – како је прописано чланом 70 закона о ЈН. РАТЕЛ лиценца обавезује Теленор да функционалности тј. квалитет услуге пружа према важећим прописима/стандардима без обзира на изабрану техногију којом се врши испорука услуге.
     Да ли је кориснику прихватљиво да се повезивање мобилне централе оператера са кућном централом фиксне телефоније наручиоца реализује преко сервиса који користи фиксну нумерацију?
Одговор 1: Кориснику није прихватљиво да се повезивање мобилне централе оператера са кућном централом фиксне телефоније наручиоца реализује преко сервиса који користи фиксну нумерацију, већ је неопходно   да се реализује преко сервиса који користи мобилну нумерацију.

Питање 2: Који тип линије је потребан: ISDN или IP?
Ако је у питању ISDN PRI, колико је потребно ISDN PRI линија, колико нумерација, као и да ли и колико слободних портова за примарни ISDN поседујете на фиксној централи?
Ако је у питању IP, колико истовремених говорних канала је потребно за SIP trunk и колико нумерација.
Одговор 2: Потребан је тип линије IP линија.
                    Потребно је 10 истовремених говорних канала и 30 нумерација.

Питање 3: Такође, на истој страни сте дефинисали и следећи захтев:
„Уз понуду обавезно доставити Табелу покривености мобилним сигналом територије Општине Ивањица и локација од посебног интереса за наручиоца из табеле закључно са 31.12.2018.године“
Молимо за потврду да је датум који сте навели у горе наведеном захтеву исправан.
Одговор 3: У питању је техничка грешка,  треба да стоји  датум  31.12.2019.године, у ком смислу ће наручилац извршити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки.
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