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                      Одговор по захтеву за додатне информације и појашњења

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл.гл.РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Општина Ивањица, улица Венијамина Маринковића број 1, у отвореном постуку јавне набавке велике вредности број 2/2020, чији је предмет набавка радова на изградњи јавне расвете Ђурића пут, поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:


Питање бр. 1: У спецификацији радова на изградњи јавне расвете Ђурића пут, позиција 1.5. описује тип лампе, где ја наведено „Оpalo 1“ Minel Schreder као искључив тип лампе који је прихватљив.
Имајући у виду да се тај тип лампе већ дуже време не производи, па тиме није могуће ни испоручити тај тип лампе, молимо Вас да нам одговорите да ли је прихватљив неки други тип лампе сличних карактеристика.

Одговор бр. 1: Као што је наведено у Предмеру и предрачуну радова јавног осветљења деонице пута Раван – Црвена јабука – Ђурићи, а у оквиру набавке и испоруке главног материјала на позицији 1.5 дат је опис светиљке типа „Оpalo 1“ Minel Schreder као искључив тип светиљке.
[bookmark: _GoBack]Међутим с обзиром да се наведена светиљка више не производи, као да су веома ретке залихе (вероватно и више не постоје) прихватљива је понуда друге светиљке, које имају сличне карактеристике као предметна светиљка као бисмо испоштовали пројектовану фотометрију и осветљеност деонице пута која је предмет овог пројекта.





                                                                        Наручилац,
                                                                       ОПШТИНА ИВАЊИЦА

