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Р е п у б л и к а  С р б и ј а
ОПШТИНА ИВАЊИЦА 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
01 Број: 06-11/2020.
02.јун  2020. године  
И В А Њ И Ц А

 
	
На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“, бр. 129/07, 83/14-др. закон, 101/16- др. закон и 47/18), члана 40. Статута општине Ивањица („Службени лист општине Ивањица“, број 1/2019) и члана 93. Пословника Скупштине општине Ивањица, („Сл. лист општине Ивањица“, број 2/2008, 7/2012 и 13/2013),  Скупштина општине Ивањица, на седници одржаној 01.06.2020 године, донела је


Р Е Ш Е Њ Е


         ИМЕНУЈЕ СЕ Милан Крунић дипломирани Економиста из Ивањице, на место директора  Установе Дом културе „Ивањица“,на мандатни период од четири године. 

	Решење објавити у „Службеном листу општине Ивањица“

         Решење доставити: Милану Крунићу из Ивањице, Ул. Моравичке Чете бр.8, Установи Дом културе „Ивањица“, Одељењу за буџет и финансије, а примерак задржати уз материјал са седнице Скупштине општине.

.

                                                


                                                                                                                                           ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                                                                   Александар Трипковић










[bookmark: _GoBack]	                 На основу члана 77. став 3. и члана 78. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“, број 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 др.закон) и члана 40. Статута општине Ивањица („Сл. лист РС“, 1/2019), Скупштина општине Ивањица на седници, одржаној дана 01.06.2020. године, усваја следеће

И З М Е Н Е
КАДРОВСКОГ ПЛАНА ЗА ОПШТИНСКУ УПРАВУ И
ОПШТИНСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО
ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА ЗА 2020. ГОДИНУ

	У Кадровском плану за Општинску управу и Општинско правобранилштво општине Ивањица за 2020. годину („Сл.лист општине Ивањица“ број 10/2019), у члану 1, ставу 1.2, тачки 1. Планирани број запослених за 2020. годину у Општинској управи општине Ивањица и члану 3. ставу 3.2. тачки 1. Планирани број запослених у Општинској управи општине Ивањица и Општинском правобранилаштву општине Ивањица за 2020. годину, број планираних запослених у звањима сарадника и млађих саветника,  који гласи:

	Млађи саветник
	15

	Сарадник
	3



Мења се, тако да гласи:
  
	Млађи саветник
	16

	Сарадник
	2



	У осталом делу Кадровски план за Општинску управу и Општинско правобранилштво општине Ивањица за 2020. годину остаје непромењен.

О б р а з л о ж е њ е

Закон о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласни РС“, 21/2016, 113/2017, 95/2018 и 113/2017 др.закон) који је ступио на снагу 12.03.2016. године, и који се, осим одређених одредби које се примењују од ступања на снагу закона, примењује од 01.12.2016. године,  уређује права и дужности из радног односа запослених у органима аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе.

Чланом 76. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе прописано је да се Кадровски план састоји од приказа броја запослених према радним местима и звањима, броја запослених са радним односом на неодређено време који су потребни у години за коју се доноси Кадровски план, број приправника чији се пријем планира и број запослених чији се пријем у радни однос на одређено време планира у кабинету изабраног лица у органу аутономне покрајине као и у кабинету градоначелника, председника општине, односно председника градске општине или због повећања обима посла. На основу Кадровског плана, доноси се Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, односно измене и допуне тог правилника.

	Чланом 77. Закона о запосленима у аутономној покрајини и јединицама локалне самоуправе прописано је да се нацрт Кадровског плана припрема у складу са буџетским календаром, истовремено са нацртом буџета једнице локалне самоуправе, тако да буде усаглашен са средствима обезбеђеним буџетом. Кадровски план у јединици локалне самоуправе усваја Скупштина општине истовремено са одлуком о буџету јединице локалне самоуправе, док је чланом 78. прописано је да се измена Кадровског плана може вршити у случају измене одлуке о буџету.
	Скупштина општине Ивањица је на седници одржаној 27.12.2019. године, усвојила Кадровски план за Општинску управу и Општинско правобранилштво општине Ивањица за 2020. годину („Сл.лист општине Ивањица“ број 10/2019), којим је, између осталог, у Општинској управи општине Ивањица планирано 15 запослених у звању млађи саветник (почетном звању са високом школском спремом) и 3 запослена у звању сарадник (највише звање са вишом стручном спремом).
	Предложеном изменом Кадовског плана за Општинску управу и Општинско правобранилштво општине Ивањица за 2020. годину, планирана је промена броја запослених у наведним звањима, тако да се број запослених у звању млађег саветника мења на 16, а број запослених у звању сарадника мења на 2, из разлога стручнијег и компетентнијег обављања послова из надлежности Општинске управе општине Ивањица.

Предложеном изменом Кадровског плана није потребно повећавати масу средстава за плате запослених у Општинској управи.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА
01 Број:110-13/2019-2 од 01.06.2020. године

 ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
Александар Трипковић
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