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                      Одговор по захтеву за додатне информације и појашњења

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Сл.гл.РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Наручилац Општина Ивањица, улица Венијамина Маринковића број 1, у отвореном постуку јавне набавке велике вредности број 9/2020, чији је предмет набавка сигнализације и опреме општинских путева, поступајући по захтеву заинтересованог лица, доставља одговор по захтеву за додатне информације и појашњења:


Питање бр. 1: У измени конкурсне документације под ставком 2 је наведено:“Набавка, транспорт и уградња сигурносне ограде за возило JDO типа RAL или сличних карактеристика са стубовима на 4м, на мањим потезима. У цену улази сав рад и материјал. Обрачун по м1 монтиране ограде“
Да ли ограда коју захтевате у предмеру у свом саставу има дистанцер приказан под бројем 3 и означен црвеним стрелицама на техничком цртежу у прилогу и везну траку означену под бројем 5?
Како ограда са дистанцером заузима додатно око 50 цм ширине банкине, да ли на терену постоје услови за уградњу ограде са дистанцером?
Уколико захтевана ограда није дистантна, молимо Наручиоца да уклони ознаку JDO из предмера.
Прилог: технички цртеж JDO ограде са означеним дистанцером.

Одговор бр. 1: Ограда која се захтева под ставком 2 у спецификацији нема дистанцер, ни везну траку. 
[bookmark: _GoBack]Обзиром да захтевана ограда под ставком 2 у спецификацији није дистантна, наручилац ће извршити измене спецификације под ставком 2.



                                                                        Наручилац,
                                                                       ОПШТИНА ИВАЊИЦА
