Република Србија

ОПШТИНСКА УПРАВА - ОПШТИНА ИВАЊИЦА

Одељење за пољопривреду  и заштиту животне средине
И В А Њ И Ц А, Венијамина Маринковића 1
објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ
о поступку одлучивања о потреби процене
утицаја на животну средину
На захтев носиоца пројекта „„CROWN FOREST“ д.о.о. Ивањица, Прилике бб, спроведен је поступак одлучивања о потреби израде студије процене утицаја на животну средину Пројекта затеченог стања прерада дрвета, складиштење и третман неопасног отпада- производња пелета,љ изграђеног на катастарској парцели број 3464/1 КО Шуме на територији општине Ивањица. 
 У спроведеном поступку донето је решење да за предметни објекат није потребна процена утицаја на животну средину, будући да  уз примену важећих техничких норматива и стандарда прописаних за  коришћење и одржавање ове врсте објекта, примену  одговарајућих услова који су утврдили други овлашћени органи и организације и спровођењем услова и мера заштите животне средине наложених донетим решењем се не очекују значајни негативни утицаји на чиниоце животне средине.
Увид у донето решење може се извршити  сваког радног дана од 11 – 14 часова у канцеларији број 36 Општинске управе општине Ивањица.

Представници заинтересоване јавности могу изјавити жалбу на донето решење у року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. Жалба се изјављује Министарству заштите животне средине, а подноси се преко првостепеног органа.
