РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ИВАЊИЦА

Број:14/2020-12
27.11.2020.године
И В А Њ И Ц А
         На основу члана 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), а у вези са чланом 32. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), наручилац Општина Ивањица је дана 27.11.2020.године, донео следећу:  
О Д Л У К У
           I ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР понуђачу Путеви Д.О.О.Ивањица, Улица Јаворска 55, у отвореном поступку јавне набавке  број: 14/2020, наручиоца  Општина Ивањица, Улица Венијамина Маринковића 1, за који је  позив за подношење понуда објављен на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од 17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки од 25.09.2020.године, чији је предмет набавка услуге - набавка услуге на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији Општине Ивањица и то за: Партију 1: деонице општинских путева: Стража-Осоница, Међуречје-Братљево-Шанчеви, Придворица-Девићи, Грабовица-БелаЦрква, Међугорје-Дајића Брдо, Миловићи-Масларске воденице, Партију 2: деонице општинских путева: Ивањица–Глијеча–Сивчина, Мазгит–Оштра главица, Марина река–Венац–Вучковица, Прилике–Горње Радаљево–Лиса, Буковица–Лиса–Биоча, Трње–Луке; Деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Ивањица, МЗ Буковица, МЗ Прилике, МЗ Лиса и Партију 6: деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Луке, МЗ Осоница.
       II ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР групи понуђача: носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, Вране б.б., члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље, Панчићева 24 и члан групе понуђача Аутопревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље, Улица Рада Крупниковића б.б., у отвореном поступку јавне набавке број:14/2020, наручиоца  Општина Ивањица, Улица Венијамина Маринковића 1, за који је  позив за подношење понуда објављен на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од 17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки од 25.09.2020.године, чији је предмет набавка услуге - набавка услуге на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији Општине Ивањица и то за: Партију 3: деонице општинских путева: Катићи-Глог-Мочиоци, Биљеге-Чепово-Бјелуша, Катићи-Бела Црква, Крст-Шареник; деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Мочиоци и МЗ Брезова. 
       III ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР понуђачу: АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица, улица Партизанска 46, у отвореном поступку јавне набавке број:14/2020, наручиоца Општина Ивањица, Улица Венијамина Маринковића 1, за који је  позив за подношење понуда објављен на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од 17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки од 25.09.2020.године, чији је предмет набавка услуге - набавка услуге на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији Општине Ивањица и то за: Партију 4: деонице општинских путева: Девићи-Брусник, Девићи-Остатија, Дајића Брдо-Средња Река-Саставци, Средња Река-Грачки крст; деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Девићи, МЗ Брусник, МЗ Остатија, МЗ Средња Река, МЗ Придворица.
        IV ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР понуђачу Матовац Д.О.О.Ивањица, Улица Наде Поповић 17, у отвореном поступку јавне набавке број:14/2020, наручиоца Општина Ивањица, Улица Венијамина Маринковића 1, за који је  позив за подношење понуда објављен на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од 17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки од 25.09.2020.године, чији је предмет набавка услуге - набавка услуге на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији Општине Ивањица и то за Партију 5: деонице општинских путева: Шанчеви-Ерчеге, Шанчеви-Ковиље, Саставци-Вучак, Зајечак–Васовићи–Вучак; деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Ерчеге, МЗ Ковиље, МЗ Братљево и МЗ Међуречје и Партију 7: деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Кушићи, МЗ Опаљеник.
Образложење
           Наручилац Општина Ивањица, Улица Венијамина Маринковића 1,  је покренула отворени поступак јавне набавке  одлуком број:14/2020 од 29.06.2020.године, чији је предмет набавка услуга - Набавка услуге на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Ивањица. Предмет јавне набавке је обликован у 7 партија: Партија 1: деонице општинских путева: Стража-Осоница, Међуречје-Братљево-Шанчеви, Придворица-Девићи, Грабовица-Бела Црква, Међугорје-Дајића Брдо, Миловићи-Масларске воденице; Партија 2: деонице општинских путева: Ивањица–Глијеча–Сивчина,   Мазгит–Оштра главица, Марина река–Венац–Вучковица, Прилике–Горње Радаљево–Лиса, Буковица–Лиса–Биоча, Трње–Луке; Деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Ивањица, МЗ Буковица, МЗ Прилике, МЗ Лиса; Партија 3: деонице општинских путева: Катићи– Глог–Мочиоци, Биљеге–Чепово–Бјелуша, Катићи–Бела црква, Крст–Шареник;  деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Мочиоци и МЗ Брезова; Партија 4: деонице општинских путева: Девићи–Брусник, Девићи–Остатија, Дајића брдо–Средња река–Саставци, Средња река–Грачки крст; Деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Девићи, МЗ Брусник, МЗ Остатија, МЗ Средња река, МЗ Придворица; Партија 5: деонице општинских путева: Шанчеви-Ерчеге, Шанчеви-Ковиље, Саставци-Вучак, Зајечак–Васовићи-Вучак; Деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Ерчеге, МЗ Ковиље, МЗ Братљево, МЗ Међуречје; Партија 6: деонице некатегорисаних путева:  територија МЗ Луке, МЗ Осоница; Партија 7: деонице некатегорисаних путева: територија МЗ Кушићи, МЗ Опаљеник. Позив за подношење понуда у предметном поступку јавне набавке је објављен на  Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од  17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки од  25.09.2020.године. Наручилац је у предметном поступку јавне набавке објавио конкурсну документацију на Порталу јавних набавки дана 25.09.2020.године. 
        Поступак јавне набавке је спровела Комисија у саставу: Мара Караклајић, Биљана Видић и Владислав Ивковић, чланови Комисије.
        Подаци из плана набавке који се односе на предметну јавну набавку: набавка услуге се финансира са конта 425191.
Процењена вредност јавне набавке укупно износи: 20.833.333,00 динара без ПДВ-а;
Процењена вредност јавне набавке по партијама износи:

Партија 1: 4.295.995,00 динара без ПДВ-а;

Партија 2: 2.356.795,00  динара без ПДВ-а;

Партија 3: 3.227.195,00 динара без ПДВ-а;

Партија 4: 4.252.095,00  динара без ПДВ-а;

Партија 5: 4.846.897,00 динара без ПДВ-а;
Партија 6: 806.895,00 динара без ПДВ-а;

Партија 7: 1.047.461,00 динара без ПДВ-а;

        Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.        
        Комисија за јавну набавку је након спроведеног поступка отварања понуда, сачинила извештај о стручној оцени прикупљених понуда.
        Из извештаја Комисије за јавну набавку произилази да је наручилац у предметном поступку јавне набавке објавио позив за подношење понуда на Порталу службених гласила Републике Србије и база прописа од 17.09.2020.године и на Порталу јавних набавки дана 25.09.2020.године. Комисија за јавну набавку у извештају даље наводи да је наручилац у предметном поступку јавне набавке објавио конкурсну документацију на Порталу јавних набавки дана 25.09.2020.године. 
        У извештају Комисије се даље наводи да је у предметном поступку јавне набавке понуду  поднело пет понуђача и то:1) група понуђача:носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, Вране б.б., 31230 Ариље, члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље, Панчићева 24, 31230 Ариље и члан групе понуђача Аутопревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље, улица Рада Крупниковића б.б., 31230 Ариље, који су поднели заједничку понуду за партију 3; 2) понуђач Путеви Д.О.О.Ивањица, Улица Јаворска 55, 32250 Ивањица  који је самостално поднео понуду за партију 1, партију 2, и партију 6;  3) понуђач Матовац Д.О.О.Ивањица, Улица Наде Поповић 17, 32250 Ивањица који је самостално поднео понуду за партије 5 и 7; 4) понуђач АМ Путеви градња Д.О.О.Ивањица, Улица Браће Рабреновић 30, 32250 Ивањица, који је самостално поднео понуду за партију 4 и 5)  понуђач АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица, улица Партизанска 46, 32250 Ивањица који је самостално поднео понуду за партију 4.  Из извештаја комисије произилази да је свих пет поднетих понуда поднето благовремено. У извештају комисије се даље наводи да је група понуђача:носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље и члан групе понуђача Аутупревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље за набавку услуге која је предмет партије 3 понудила цену од 27.810,00 динара без ПДВ-а, односно 33.372,00 динара са ПДВ-ом(јединична цена).  Комисија за јавну набавку у извештају даље наводи да је понуђач Путеви ДОО Ивањица за набавку услуге која је предмет партије 1 понудио цену од 63.165,00 динара без ПДВ-а, односно 75.798,00 динара са ПДВ-ом (јединичне цене), да је исти понуђач за набавку услуге која је предмет партије 2 понудио цену од 33.230,00 динара без ПДВ-а, односно 39.876,00 динара са ПДВ-ом (јединичне цене) и да је овај понуђач за набавку услуге која је предмет партије 6 понудио цену од 14.000,00 динара без ПДВ-а, односно 16.800,00 динара са ПДВ-ом(јединичне цене). У извештају комисије се наводи да је понуђач Матовац ДОО Ивањица за набавку услуге која је предмет партије 5 понудио цену од 41.000,00 динара без ПДВ-а, односно 49.200,00 динара са ПДВ-ом (јединичне цене) и да је овај понуђач за набавку услуге која је предмет партије 7 понудио цену од 14.000,00 динара без ПДВ-а, односно 16.800,00 динара са ПДВ-ом (јединичне цене). Комисија у извештају даље наводи да је понуђач АМ Путеви градња Д.О.О.Ивањица за набавку услуге која је предмет партије 4 понудио цену од 40.900,00 динара без ПДВ-а, односно 49.080,00 динара са ПДВ-ом(јединичне цене).  Комисија за јавну набавку у извештају даље наводи да је понуђач АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица за набавку услуге која је предмет партије 4 понудио цену од 38.600,00 динара без ПДВ-а, односно 46.320,00 динара са ПДВ-ом (јединичне цене). 
            У извештају комисије се наводи да је заједничка понуда групе понуђача:носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље и члан групе понуђача Аутупревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље прихватљива.            
Комисија за јавну набавку у извештају даље наводи да је  понуда понуђача Путеви Д.О.О.Ивањица  прихватљива.

У извештају комисије се даље наводи да је понуда понуђача Матовац Д.О.О.Ивањица прихватљива.

Комисија у извештају даље наводи да понуда понуђача АМ Путеви градња Д.О.О.Ивањица има следеће битне недостатке:понуђач није доставио доказе о испуњености додатног услова неопходног пословног капацитета тражене конкурсном документацијом, понуђач није доставио доказе о испуњености додатног услова довољног техничког капацитета тражене конкурсном документацијом, затим понуђач није доставио доказе о испуњености додатног услова довољног кадровског капацитета тражене конкурсном документацијом и понуђач није доставио доказ о испуњености додатног услова да поседује Правилник о безбедности и здрављу на раду. Чланом 106. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама је предвиђено да ће наручилац одбити понуду ако понуђач не докаже да испуњава додатне услове. Напред наведени недостаци у понуди овог понуђача, представљају битне недостатке понуде у смислу члана 106. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама. У извештају комисије се даље наводи да понуда овог понуђача има и следеће недостатке:понуђач је потписао, али није попунио образац из конкурсне документације-списак запослених или ангажованих који ће бити директни извршиоци радова, затим понуђач је потписао, али није попунио образац из конкурсне документације-Изјава понуђача да ће одговорни извођачи радова решењем бити именовани за извођење радова, затим понуђач је потписао, али није попунио образац из конкурсне документације-Изјава понуђача о техничком капацитету и понуђач није потписао и није попунио образац из конкурсне документације-пословни капацитет. Понуда понуђача АМ Путеви градња Д.О.О.Ивањица је неприхватљива због постојања напред наведених битних недостатака понуде.
      Понуда понуђача АМ Путеви градња Д.О.О.Ивањица се одбија као неприхватљива, из разлога што понуђач није доставио доказе да испуњава додатне услове тражене конкурсном документацијом  у погледу неопходног пословног капацитета, довољног техничког капацитета, довољног кадровског капацитета и поседовања Правилника о безбедности и здрављу на раду. Одбијајући понуду овог понуђача као неприхватљиву, наручилац је поступио у складу са чланом 106. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама и чланом 107. став 1. Закона о јавним набавкама.
Комисија у извештају даље наводи да је понуда понуђача АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица прихватљива.     
Партија 1
Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 1 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача Путеви Д.О.О.Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 1 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.

Партија 2

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 2 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача Путеви Д.О.О.Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 2 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.
Партија 3

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 3 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду групе понуђача: носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, члан групе понуђача  СЗТР Зрнце Ариље и члан групе  Аутопревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље, то није потребно да наручилац за партију 3 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.

Партија 4

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 4 прибавио само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 4 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.
Партија 5

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 5 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача Матовац Д.О.О.Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 5 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.

Партија 6

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 6 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача Путеви Д.О.О.Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 6 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.

Партија 7

Како је наручилац у предметном поступку јавне набавке за партију 7 прибавио само једну понуду, односно само једну прихватљиву понуду и то понуду понуђача Матовац Д.О.О.Ивањица, то није потребно да наручилац за партију 7 примењује методологију за доделу пондера одређену у позиву за подношење понуда и у конкурсној документацији.    
           Одредбом члана 107. став 1., 2. и 3. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) је предвиђено да је наручилац дужан да у поступку јавне набавке, пошто прегледа и оцени понуде, одбије све неприхватљиве понуде, да прихватљиве понуде наручилац рангира применом критеријума за доделу уговора одређеног у позиву за подношење понуда и конкурсној документацији и да након спроведене стручне оцене понуда, на основу извештаја комисије наручилац доноси одлуку о додели уговора, ако је прибавио најмање једну прихватљиву понуду.       
       Комисија за јавну набавку је након спроведене стручне оцене понуда у свом извештају предложила наручиоцу да донесе одлуку о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 1, партије 2 и партије 6, понуђачу Путеви ДОО Ивањица,  обзиром да је понуда овог понуђача  прихватљива, те да се ради о једино прибављеној прихватљивој понуди за наведене партије, и да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга који су предмет партије 1, партије 2 и партије 6.
        Комисија за јавну набавку је након спроведене стручне оцене понуда у свом извештају предложила наручиоцу да донесе одлуку о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 3, групи понуђача:носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље и члан групе понуђача Аутопревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР  Ариље,  обзиром да је понуда ове групе понуђача прихватљива, те да се ради о једино прибављеној прихватљивој понуди за партију 3, и да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 3.

        Комисија за јавну набавку је након спроведене стручне оцене понуда у свом извештају предложила наручиоцу да донесе одлуку о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 4, понуђачу АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица, обзиром да је понуда овог понуђача  прихватљива, те да се ради о једино прибављеној прихватљивој понуди за партију 4, и да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга која је предмет партије 4.  
       Комисија за јавну набавку је након спроведене стручне оцене понуда у свом извештају предложила наручиоцу да донесе одлуку о додели уговора за набавку услуга који су предмет партије 5 и партије 7, понуђачу Матовац ДОО  Ивањица,  обзиром да је понуда овог понуђача  прихватљива, те да се ради о једино прибављеној прихватљивој понуди за партију 5 и партију 7, и да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник Републике Србије'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга који су предмет партије 5 и партије 7.
           Имајући у виду све напред изнето, наручилац је донео одлуку да прихвати предлог Комисије за јавну набавку, па је на основу законског овлашћења донео одлуку о додели уговора за набавку услуга-набавка услуга на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Ивањица за партију 1, партију 2 и партију 6, понуђачу Путеви ДОО Ивањица, Улица Јаворска 55, ценећи да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 1, партије 2 и партије 6.
           Имајући у виду све напред изнето, наручилац је донео одлуку да прихвати предлог Комисије за јавну набавку, па је на основу законског овлашћења донео одлуку о додели уговора за набавку услуга-набавка услуга на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Ивањица за партију 3, групи понуђача:носилац посла Предраг Милетић ПР грађевинска радња Ариље, Вране б.б., члан групе понуђача СЗТР Зрнце Ариље, Панчићева 24 и члан групе понуђача Аутопревозничка и грађевинска радња Рајо Милићевић ПР Ариље, Улица Рада Крупниковића б.б., ценећи да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 3.

           Имајући у виду све напред изнето, наручилац је донео одлуку да прихвати предлог Комисије за јавну набавку, па је на основу законског овлашћења донео одлуку о додели уговора за набавку услуга-набавка услуга на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Ивањица за партију 4, понуђачу АЗТ и Радња за припремна градилишта Момо Момчило Маричић Ивањица, ценећи да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'', број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 4.

          Имајући у виду све напред изнето, наручилац је донео одлуку да прихвати предлог Комисије за јавну набавку, па је на основу законског овлашћења донео одлуку о додели уговора за набавку услуга-набавка услуга на зимском одржавању општинских и некатегорисаних путева на територији општине Ивањица за партију 5 и партију 7, понуђачу Матовац ДОО Ивањица, Улица Наде Поповић 17, ценећи да су испуњени услови предвиђени чланом 107. и 108. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС'',број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) за доношење одлуке о додели уговора за набавку услуга које су предмет партије 5 и партије 7.

        УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против ове одлуке понуђач може поднети наручиоцу захтев за заштиту права у року од 10 дана од дана објављивања одлуке о додели уговора на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права се подноси наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки.
                                                                                                      Наручилац
                                                                                               Општина Ивањица
                                                                                              Предеседник општине
                                                                                                 Момчило Митровић
