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	На основу члана 76. Закона о култури ("Службени гласник Републике Србије", број 72/09, 13/16, 30/16- испр и 6/20) члана 7.  Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе  („Службени гласник Републике Србије“, брoj, 105/16 и 112/17) по расписаном Јавном конкурсу за финансирање и суфинансирање пројеката у култури из буџета општине Ивањица у 2021. години 01 број 400-10/21 од 15.01.2021. године, Комисија за избор пројеката у култури у 2021. години из области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво на седници одржаној дана 09. 03. 2021. године донела је 


ОДЛУКУ
о избору пројеката у култури у 2021.години 
из области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво


Члан 1.
	1. Одбацује се пријава подносиоца  Удружење "Тетреб филм " Пријепоље, као непотпуна. У документацији, у складу са тачком VIII Jавног конкурса, недостаје:

1. доказ о упису у регистар код надлежног органа; 
2. оверена фотокопија статута.

                                                         Члан 2.
Предлаже се Председнику општине доношење Решења о додели средстава за изабране пројекте из члана 1. ове Одлуке.
Члан 3.
Ова Одлука ступа на снагу даном доношења.
Члан 4.
Ова Одлука се објављује на интернет страници општине Ивањица.

О б р а з л о ж е њ е


На основу члана 76.  Закона о култури  ("Службени гласник Републике Србије", број 72/09, 13/16, 30/16- испр и 6/20) председник општине Ивањица расписао је Јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката у култури  из буџета општине Ивањица у 2021. години, 01 број 400-10/21 од 15.01.2021. године, који је објављен 15.01.2021. године на званичној интернет страни општине Ивањица www.ivanjica.gov.rs  и  у дневном листу  „Објектив“.
	Јавни конкурс је био отворен 30 дана од дана објављивања на званичној интернет страни општине Ивањица и  у дневном листу  „Објектив“. На Јавни конкурс је пристигло 1 пријава из области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво.
	Сагласно члану 7. Уредбе о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се финансирају и суфинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно јединица локалне самоуправе („Службени гласник Републике Србије“, брoj, 105/16 и 112/17),  Председник општине Ивањица је решењем, 01 број 400-10/21 од 01.03.2021. године образовао Комисију за избор пројеката у култури у области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво у 2021. години. 		
 Обзиром на то да је на конкурс пристигла једна пријава из области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво и да подносилац пријаве није доставио потпуну документацију Комисија je оцењивање пројекта у области филмска уметност и остало аудио-визуелно стваралаштво извршила тако што је пријава одбијена као непотпуна. Није било неблаговремених пријава.
 	Имајући у виду наведено, одлучено је као у диспозитиву одлуке.
.
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