Основни подаци о пољопривреном земљишту на територији 
општине Ивањица
Општина Ивањица је најјужнији део Моравичког округа Републике Србије, а граничи се са општинама Ариље, Лучани, Краљево, Рашка, Нови Пазар, Сјеница и Нова Варош. Њену територију чине највећи делови планина Голија, Јавор и Мучањ, мањи делови Радочела и Чемерна, побрђе Старог Влаха и долина реке Моравице у њеном горњем току. Надморска висина се креће од 400 метара све  до око 1800 метара. 
Клима је континентално-планинска са дугим и хладним зимама и кратким, често сушним летима. Највећа количина падавина се јавља у току зиме, нешто мање у пролеће, знатно мање у јесен, а лета су најчешће сушна. Јасно уочљиве климатске промене могу да изазову аномалије које на овој територији не ретко изазивају веће штете.


Највећи део територије чине шуме, значајан део камењари и други облици неплодног земљишта као и велике површине пољопривредног земљишта. Највеће површине пољопривредног земљишта се налазе у планинском и брдскопланинском подручју на великим нагибима, а веома мали у долинама око река и речица. Педогенеза земљишта, због карактеристика рељефа, на овом подручју најчешће се задржава на стадијуму формирања, због чега ова земљишта врло ретко достигну пуну зрелост. Далеко најраспрострањенија су недовршена кисела земљишта на палеозојским шкриљцима, затим недовољно формирано земљиште на кречњаку, знатно ређе планинске црнице, делувијуми, а око Моравице има и нешто више алувијалног земљишта. Заједничка карактеристика недовољно формираних земљишта је ниска до екстремно ниска pH вредност, односно висок степен киселости, сиромашна у хранивима, подложна ерозији и брзом нестајању, али и релативно брзој обновљивости због меког матичног супстрата. Деветнаест месних заједница које се простиру на 42 катастарске општине егзистирају на укупно 54.545 ха пољопривредног земљишта, од чега 37.762 ха обрадивог, 13.518 ха пашњака и 3265 ха неплодног земљишта. У укупној површини пољопривредног земљишта највећи удео има земљиште VII класе (20.131ха) и земљиште VI класе (17.926 ха). Према катастарским подацима општина располаже са свега 34 ха земље I класе, 349 ха II класе, 1166 ха III класе, 1624 ха IV класе и 2870 ха земљишта V катастарске класе.
