Република Србија

ОПШТИНА ИВАЊИЦА

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

01 Број: 06-15/2023
25.05.2023. године
ИВАЊИЦА


На основу члана 60. став 2. Закона о пољопривредном земљишту „Сл. гласник РС“, бр. 62/2006, 65/2008 и 41/2009, 112/2015 и 80/2017), члана 32. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ број 129/2007, 83/14, 101/16 и 47/18), члана 40. Статута општине Ивањица („Сл. гласник РС“, број 1/2019), а по прибављеној Сагласности Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управе за пољопривредно земљиште, број 320-11-7637/2023-14 од 15.05.2023. године, Скупштина општине Ивањица, на седници одржаној дана 25.05.2023. године, донела је 
О Д Л У К У

О ДОНОШЕЊУ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА ЗА ПОДРУЧЈЕ ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА 
ЗА 2023. ГОДИНУ 


ДОНОСИ СЕ Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за подручје општине Ивањица за 2023. годину.


Саставни део ове Одлуке чини Годишњи програм заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за подручје општине Ивањица за 2023. годину у Excel формату преузетом из апликације за израду програма.

Годишњи програм садржи податке о: укупној површини по катастарским општинама пољопривредног земљишта у државној својини на територији општине Ивањица, бесплатним корисницима пољопривредног земљишта у државној својини, закупцима пољопривредног земљишта у државној својини, површини пољопривредног земљишта у државној својини која није дата на коришћење, укупној површини пољопривредног земљишта у државној својини која је планирана за давање у закуп, као и површине делова пољопривредног земљишта у државној својини које су планиране за давање у закуп (једна или више катастарских парцела) са бројем катастарске парцеле, површином, класом и културом и стању заштите, уређења и коришћења земљишта у државној својини, план прихода од издавања и накнаде за промену намене пољопривредног земљишта.


Годишњи програм биће објављен на званичном сајту Општине Ивањица: www.ivanjica.rs.

Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у „Службеном листу општине Ивањица“.       
                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
                                                                                                                    ОПШТИНЕ ИВАЊИЦА 
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